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ATA N° 360/2025

ATA  DA  REUNIAO  ORDINARIA  D0  CONSELHO  MUNICIPAL   I)E
ASSISTENCIA  SOCIAL  DE  IRUPI  (COMASI).  Aos 05 (cinco) dias do mes de
novembro do ano de dois nil e vinte e cinco, reuniu-se ordinariamente o Consemo Municipal
de Assistchcia Scoial de hipi, ds 13:00 horas, na Secretaria de Assistencia Social Habitapao

i#ai=iaocB=AapsAeFinrfu%rfud;odjainAAPFvScE&#AECR^E°NP&:5TAINAl°,uE:
DE ASSISTENCIA SOCIAL.  A presidente,  SP Brma Oliveira Viana,  deu  inicio  a
reuniaocumprimentandoatodosospresentes:AnaLiviadeSouzaEmerick,BrunaOliveiraViana,
L a u d i c e a  F e r n a n d e s  d a  S i I v a  0 I i v e i r a , Luciana Henrique Bonjour de Oliveira,
Sarita Augusta de Oliveira, Mayra Pinto  Vittorazzi, Raquel Soares Silva, da assistente social
da Apae Sr Sandra da Silva Comes Afonso.  Logo ap6s foi apresentado pela assistente scoial
da Apae Sra Sandra que apresentou o  Plano de Trahalho da Apae 2026 referente a promapao
da Integrapfro ao Mercado de Trabalho da PCD Intelectual e/ou Mdltipla e TEA no Campo da
Assistincia Social. Qhogrania de Emprego Apoiado) da qual foi explanado pela teonica da
Apae,   onde  explicou  que  o  contexto  do  Progama  Emprego  Apoiado,  habilidade  sao
compreendidas  como  conjunto  de  saberes,  aptiddes,  atitudes,  competchcias  e  capacidades
inportantes  para  a  atuapao  em  variadas  priticas    de  difemicas  sociais,  sobretudo,  nas
relacionadas ao mundo do trabalho.Tais habilidades potencializam e facilita dialogos e fazeres,
anpliani  oportunidades  de  aprendizado,  de  insexpao  em  novos  postos  de  trabalho,  de
vinculapto produtiva com outros individuos, de superapfro de desafios profissionais, etc., e
principalmente,da compreensao da pessoa com deficichcia intelectual e/ou multiplas e TEA de
seusdireitos,comotambindapemanencianotobalhoemmeioasensibilizap5odarede,meio
empregaticio e fanflia. Postedomente foi passada  palavra para a cousemeira Luciana que
participou da XV Confer6ncia Estadual de Assist6ncia Social, o evento aconteceu mos dias
22, 23 e 24 de outubro, no Hotel Eco da Floresta, ern Domingos Martins com o tema: "20
anos  do  SUAS:  Constrngao,  PrQtegao  e  Resistchcia.  Relatou  que  os  Eixos propostos
foram ben elaborados,  a palestra resultou em  urn amplo  conhecimento  para todos  os
presentes, finalizou agradecendo pela drima experiencia. Nada mais havendo a tratar, deu-se
por encerrada a reuniao, sendo lavrada por mim, secrctaria executiva. Luciana Meireles Prado.
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OLIVEIRA
Representante da Secretaria de Administrapao
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LAUDICEA FERNANDES  DA SILVA OLIVEIRA
Representante da Associapao de pais e Amigos dos Excepcionais - Apae

ANA LiVIA DE SOUZA EMERICK
Conselheira representante Associapao de Desenvolvimento Social de Irupi -Adesi
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RAQUEL SOARES SILVA
Representante - Centro Assistencial "Maria Giovanirma Gallotti -  Camag
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Representante da Associapao de pais e Amigos dos Excepcionais - Apae
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LISTA DE PRESENCA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASS[STENCIA SOCIAL (COMASI)

DE IRUPI-ES
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NOME ASSINATURA

Debora Storck
Brma Oliveira Viarm ik]itw`)  \\`{c"ci tTch \   ts{r`(ifiri )
Luciana Henrique Boni our de Oliveira B+E55| -
Linea IELa Rodrigues \
Vefohica Carvalho da Costa
Maria Madalena de Castro Souza da
Costa
Angelica Andrade de Assis
Marcos Willians Cameos de Almeida
Nicolly Cunha Machado
Sarita Augusta de Oliveira hcl^{|lG.~   /&^cmzl-    I,    Or  I-./,.,  r.
Laudicea Femandes da Silva Oliveira v   _9<rfei^§t!, io'.^^ r-
Mayra Pinto Vittorazzi 1  I,I,....r?  .   i,    ;tT     `     :.`jl+``(  t   .``-`.``

Rosemary de Oliveira Goncalves 1/- '

Ana Livia de Souza Emerick Arm   W,'fb^   wli  fuj,r._ go_J2^i34
Raquel Soars Silva 1- •J.+``.....  I.   `t`   „                        ``

Abha Aoarecida Silveira e Silveira
S6nia Aparecida da Costa
Gilmar Jose da Costa
Nilc6a Pontes
Ivanete Batista de Oliveira
Convidado 1 re
Convidado 2 U_ fin
Convidado 3
Convidado 4
Convidado 5


